Montagehinweise PV-Unterkonstruktionen

=elitec

Unterkonstruktion |Standardsystem
Sudausrichtung ,,DP-DNH.”

"

fiir Module Héhe 30mm:
BUF30 + SAM8BX25E
+NKZMBE 52 + PS8E

N BUFK.../ PUFK

/
\\_,_,‘-. ;‘.

;!-3— i
‘#51(250

= :

I,—-".

flir Module Hohe 30mm:
BUF30 + SAM8x25E
, +NKZMBE A2 + PS8E
/
/ ___’___-BUFK,,. [ PUFK

bab  SS78x12E
+ PS8E + PWS8E

-

__~UPG..MC

| OowN..MC
> SRM10x30F
=P  PC50P

i

i 1

¥

CMP41H41/..MC

Komponenten Standardsystem Siidausrichtung ,,DP-DNH."

Type ‘ Beschreibung Type ‘ Beschreibung

C-Montageprofil __ Windschutz
CMP41H41/... | B=41mm, H=41mm OWN...MC Zink Magnesium
Zink Magnesium &
Unterlegplatte fur Profil 1,5 mm Sechskantschraube \
PC50P 50 x 110 mm mit Vibrationsgummi \/ M8x12 Edelstahl
Zink Magnesium SSZ8X12E A2 + Federscheibe ~
+ PS8E A2 8 mm Edelstahl 3
Modulhalter unten + PWSE A2
UPDMC 3 Winkeleinstellungen + Karosseriescheibe
Zink Magnesium 8 mm Edelstahl
-
Modulhalter oben i Set Sechskantschraube M8x16 <
UPG...MC ) )
Zink Magnesium l mit Sechskantmutter, Scheibe Qﬁ
- SMMB8x16F Zink Magnesium o
+ PW8E A2
Sgt Sechskantschraupe M10x30 + Karosseriescheibe
SRM10x30F mit GIeltmutFer, Scheibe o 8 mm Edelstahl
Zink Magnesium o
Seitenhalter ,click” i 2 . . :
BUFK... flr PV-Modul Hohe 35 mm und 40 mm Selltenhalter fur PVTMOdUI ‘-
Aluminium BUF30 Héhe 30 mm Aluminium 9>
+ Innensechskantschraube
Mittelhalterung ,click” Aj + SAM8x25E M8x25 Edelstahl g-/”/
PUFK fur PV-Modul 1 # v
Aluminium o + NKZMSE A2 + Sperrzahnmutter 5
M8 Edelstahl % %
Erdungsunterlegscheibe + PS8E A2 + Federscheibe
PUPK fir Mittelhalterung P ™
Edelstahl s 8 mm Edelstahl LW
www.elitec.at

elitec Elektrotechnik Handelsges.m.b.H.

ZENTRALE

6020 Innsbruck
Griesauweg 35 a
T+4351233421
elitec.innsbruck@elitec.at

1220 Wien
Rudolf-Hausner-Gasse 12
T+43 173427 47
elitec.wien@elitec.at

8054 Graz
Zahlackerweg 38
T+43 316253438
elitec.graz@elitec.at

9020 Klagenfurt
Gerberweg 71

T+43 46335236
elitec.klagenfurt@elitec.at

4064 Linz-Oftering
Grillparzer Stral3e 44
T+43 724352030
elitec.linz@elitec.at



